



OBČINA CERKVENJAK

Cerkvenjak 25, 2236 CERKVENJAK

Tel. (02) 729 57 00; Fax (02) 729 57 04; e-mail: obcina@cerkvenjak.si

Na podlagi Statuta Občine Cerkljenak (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 46/2016), Pravilnika o sofinanciranju dejavnosti in programov društev, organizacij in združenj v Občini Cerkljenak (MUV, št. 31/08), Sklepa o spremembi pravilnika o sofinanciranju dejavnosti in programov društev, organizacij in združenj v občini Cerkljenak (UGSO, št. 12/15) in Odloka o proračunu Občine Cerkljenak za leto 2017 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 64/2016), župan Občine Cerkljenak objavlja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE DEJAVNOSTI, PROGRAMOV ALI PROJEKTOV DRUŠTEV, ORGANIZACIJ IN ZDRUŽENJ, KI NISO PREDMET DRUGIH RAZPISOV V OBČINI CERKVENJAK ZA LETO 2017 (v nadaljevanju: Razpis)

Predmet razpisa:

Sofinanciranje dejavnosti, programov ali projektov za vsebine, ki niso zajete v programih drugih razpisov Občine Cerkljenak, kot so programi s področja društev, organizacij in združenj s področja kmetijstva, kulture, športa in požarne varnosti. Razpisana sredstva so namenjena sofinanciranju dejavnosti in programov društev, neprofitnih organizacij in združenj.

Pogoji za sodelovanje na razpisu:

Na razpis se lahko prijavijo prijavitelji, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- so registrirani za opravljanje dejavnosti z razpisnega področja (**obvezno dokazilo, v kolikor se prijavitelj prijavlja prvič na razpis - priloga:** dokument iz katerega je razvidno, da je predlagatelj registriran za opravljanje razpisne dejavnosti: potrdila upravne enote iz registra društev; kopijo obvestila o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti Statističnega urada RS, statut društva,... - vsaj eno od naštetih);
- imajo sedež v Občini Cerkljenak ali da izvajajo dejavnost in programe, namenjene občanom Občine Cerkljenak;
- prijavljeni program in/ali projekt se izvaja izven rednih šolskih oz. študijskih programov;
- vsebina prijavljenega programa in/ali projekta ustreza predmetu tega javnega razpisa;
- dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi;
- imajo zagotovljene kadrovske in prostorske pogoje za realizacijo programa;
- da prijavijo samo dejavnosti, programe in/ali projekte ali dele programov, ki bodo izvedeni v letu 2017;
- dejavnost in program in/ali projekt mora imeti pregledno in jasno finančno konstrukcijo prihodkov in odhodkov in zagotovljene druge vire financiranja;
- dejavnost in program in/ali projekt je finančno uravnotežen, kar pomeni, da se skupne vrednosti predvidenih odhodkov in prihodkov celotnega programa, prikazanih v finančni zgradbi, ujemajo (odhodki = prihodki).

Do dodelitve proračunskih sredstev po tem razpisu ni upravičen tisti izvajalec programa ali projekta, ki so mu bila za isti namen že odobrena sredstva iz drugih



OBČINA CERKVENJAK

Cerkvenjak 25, 2236 CERKVENJAK

Tel. (02) 729 57 00; Fax (02) 729 57 04; e-mail: obcina@cerkvenjak.si

postavk proračuna Občine Cerkljenak v tekočem proračunskem letu oziroma se mu določi sorazmerni del sofinanciranja.

V primeru, da določena prireditev oz. program ni bil izveden v letu 2016, se sredstva poračunajo z dodeljenimi sredstvi v letu 2017 in se le ta vrnejo v proračun oziroma se društvu, organizaciji in združenju nakaže znesek znižan za poračun.

Višina:

1. Višina razpisnih sredstev za sofinanciranje dejavnosti, programov ali projektov, ki niso predmet drugih razpisov v Občini Cerkljenak za leto 2017 znaša:
 - na postavki 401802 – *Sofinanciranje programov društev – javni razpis*, v višini **8.000,00 EUR**.

Višina dodeljenih sredstev bo odvisna od pomembnosti izvajanja programa za kraj in za družabno življenje občanov Občine Cerkljenak, pričakovane udeležbe ter sorazmernosti sofinanciranja podobnih dejavnosti. Komisija na podlagi meril, določenih v pravilniku, pripravi predlog sofinanciranja posameznih prijavljenih programov in ga posreduje županu v potrditev. Financiranje na razpisu izbranih programov se izvede na podlagi sklepa o dodelitvi sredstev ter pogodbe, sklenjene med Občino Cerkljenak in izvajalcem programov.

2. Za prejete prijave s področja humanitarne in socialne dejavnosti ter njihovih prireditev je skupna višina razpoložljivih sredstev:
 - na postavki 402014 – *Pomoč humanitarnim organizacijam in društvom*, v višini **500,00 EUR**.

Višina sofinanciranja posameznega programa oz. projekta ne more preseči zneska 150,00 EUR.

3. Za prejete vloge za donatorstva je skupna višina razpoložljivih sredstev:
 - na postavki 300403 – *Sofinanciranje programov ali prireditev enkratnega značaja*, v višini **500,00 EUR**.

Višina sofinanciranja ne more preseči zneska 150,00 EUR.

Rok izvedbe:

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2017 v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje proračuna.

Vsebina prijave:

Prijava na razpis za sofinanciranje dejavnosti, programov ali projektov, ki niso predmet drugih razpisov v Občini Cerkljenak za leto 2017 mora biti napisana izključno na obrazcu, ki je sestavni del razpisne dokumentacije. V kolikor prijavitelj prijavlja več programov, mora za vsak posamezni program izpolniti ločeni obrazec. Prijava mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila, ki so navedena v razpisnem obrazcu. Tako izdelana prijava bo obravnavana kot popolna.

Prijave na razpis s področja humanitarne in socialne dejavnosti ter njihove prireditve in prijave za sofinanciranje programov ali prireditev enkratnega značaja se sprejemajo izključno na obrazcu, ki je sestavni del razpisne dokumentacije. V



OBČINA CERKVENJAK

Cerkvenjak 25, 2236 CERKVENJAK

Tel. (02) 729 57 00; Fax (02) 729 57 04; e-mail: obcina@cerkvenjak.si

primeru, da gre za pomoč humanitarnim organizacijam in društvom, pa še ustrezno dokazilo, ki dokazuje takšen status.

Rok za oddajo prijav in način oddaje:

Rok za oddajo prijav za sofinanciranje dejavnosti, programov ali projektov, ki niso predmet drugih razpisov v Občini Cerkljenjak za leto 2017, vlog s področja humanitarne in socialne dejavnosti ter vlog za sofinanciranje programov ali prireditev enkratnega značaja, je do **26. 4. 2017**. Razpisno dokumentacijo lahko prijavitelji v razpisnem roku dobijo v času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Cerkljenjak ali na spletni strani Občine Cerkljenjak: www.cerkvenjak.si, pod rubriko Razpisi in objave.

Prijave za sofinanciranje dejavnosti, programov ali projektov, ki niso predmet drugih razpisov v Občini Cerkljenjak za leto 2017, vloge s področja humanitarne in socialne dejavnosti ter vloge za sofinanciranje programov ali prireditev enkratnega značaja, prijavitelj odda na prijavnih obrazcih, ki so del razpisne dokumentacije in z vsemi zahtevanimi prilogami osebno ali po pošti na naslov: Občina Cerkljenjak, Cerkljenjak 25, 2236 CERKVENJAK z oznako: »**NE ODPIRAJ – RAZPIS 2017 – SOFINANCIRANJE DEJAVNOSTI IN PROGRAMOV**«.

Na hrbtni strani ovitka mora biti naveden vlagatelj. Nepravilno označene vloge ne bodo obravnavane in bodo zaprte vrnjene pošiljatelju.

Datum odpiranja:

Odpiranje pravočasno prispelih in pravilno označenih vlog za prijave sofinanciranja dejavnosti, programov ali projektov, ki niso predmet drugih razpisov, vlog s področja humanitarne in socialne dejavnosti ter vloge za sofinanciranje programov ali prireditev enkratnega značaja, bo strokovna komisija opravila v roku 8 dni po roku za oddajo prijav.

Izid razpisa:

O izidu razpisa bodo prijavitelji pisno obveščeni najkasneje v 30-ih dneh po odpiranju vlog. Z izbranimi izvajalci dejavnosti, programov, projektov oziroma prireditev bodo sklenjene pogodbe, v katerih bodo opredeljene medsebojne pravice in obveznosti.

Informacije:

Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom prijavitelji dobijo na Občini Cerkljenjak, kontaktna oseba je Valerija Toš.

Številka: 410-36/2016-5

Datum: 13. 3. 2017



Župan Občine Cerkljenjak
Marjan ŽMAVC

